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 令和４年第３回南幌町議会臨時会会議録     ３月２８日 

（午前９時３０分） 

議  長 おはようございます。 

本日をもって召集されました、令和４年第３回南幌町議会臨時会を

開会いたします。 

本日の出席議員数は１０名でございます。川幡議員につきましては、

欠席の届けが出ております。直ちに本日の会議を開きます。 

本臨時会の議事日程は、あらかじめ御手元に配布したとおりでござ

います。 

●日程１ 会議録署名議員の指名を行います。 

指名につきましては会議規則第１２５条の規定により議長において

指名をいたします。 

６番 本間秀正議員、８番 加藤真悟議員。以上、御両名を指名い

たします。 

●日程２ 会期の決定をいたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は３月２８日、本日１日限りと

いたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会は３月２８日、本日１日限

りと決定をいたしました。 

●日程３ 諸般報告をいたします。 

・１番目 会務報告は、御手元に配布したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

・２番目 例月出納検査結果報告は、監査委員より令和４年２月分

の例月出納検査結果の報告がありました。その内容については御手元

に配付したとおりでございます。 

これをもちまして報告済みといたします。 

●日程４ 議案第２８号 財産の取得について（子ども室内遊戯施

設）を議題といたします。 

理事者より提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長 ただいま上程をいただきました議案第２８号 財産の取得につきま

しては、子ども室内遊戯施設整備事業にあたり、過日、見積り合わせ

を執行したところです。契約内容につきましては、まちづくり課長が 

説明いたしますので、よろしく御審議賜りますようお願い申し上げま

す。 

議  長 内容の説明を求めます。まちづくり課長。 

まちづくり課長 議案第２８号 財産の取得につきまして御説明いたします。次ペー

ジをごらんください。 

１ 契約の目的。子ども室内遊戯施設整備。 

２ 取得する物件。名称 子ども室内遊戯施設。場所 南幌町美園 

３丁目でございます。 

３ 契約の方法。令和２年９月２５日に締結した南幌町誘客交流拠    

点施設整備運営事業基本協定書に基づく随意契約によるものとし、本

件につきましては、去る３月２２日に見積り合わせを執行しておりま
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す。 

４ 契約金額。８億１，０１３万９，０００円。内消費税及び地方 

消費税の額７，３６４万９，０００円。 

５ 契約の相手方 大和リース株式会社グループ。代表事業者 札 

幌市東区北４２条東１７丁目６番１２号。大和リース株式会社札幌支

店。支店長、稲垣 仁志。構成員 札幌市中央区南１条西１０丁目３

番地。株式会社創建社。代表取締役社長 森下 京佐、以下６社。 

参考といたしまして、取得時期は令和５年３月３１日までです。以

上で議案第２８号の説明を終わります。 

議  長 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

３番 熊木 惠子議員。 

熊木議員 １点質問します。ただいま上程されました契約金額が８億１，０１

３万９，０００円。先日補正予算が通りましたけれども、今までも質

問しましたが、ウッドショックや鉄鋼材などの値上がりによって、計

画そのものも縮小されています。今回示された金額は、これ以上に値

上がりをする予定があると考えているのかを１点伺います。 

それから、先日もいろいろ業者の方などとお話をしました。民間の

仕事をしている方は何度もペイントにしても、工具にしても、いろん

なものが値上がりで、計画をつくってその契約書を交わしても、それ

を何回も書換えないといけないような状態になっているということを

お聞きしました。先日の新聞にも、公共の事業などもなかなか進まな

い、計画そのものを立てられないというようなこともお聞きしていま

す。そのようなことにならないのかどうか、１点伺います。 

議  長 まちづくり課長。 

まちづくり課長 ただいまの御質問にお答えいたします。ウッドショックにより縮小 

したということで今回の事業費になってございます。これ以上の影響、 

ウクライナ情勢とかですね。その辺りの影響などという形なのですが、

先般の補正予算の際にも御説明した通り、現在世界的な資材の値上が

りを懸念されるところでございますが、今回このような形で早めに契

約を進めさせていただいて、実施設計が年度当初から進められます。

事業費の範囲内で整備がなされるよう、資材の早期発注などの対応に

より事業者と協議して進めていくため、現在のところ、値上がりは予

定してございません。以上です。 

議  長 ３番 熊木 惠子議員。 

熊木議員 

(再質問) 

現在のところ値上げは考えていない、想定していないということで

したけれども、万が一、今までもいろいろ事業をしたときに、やはり

最初の計画よりも、上回ったりということがあったと思うんですけれ

ども、今のこの情勢の中では、そういうことが極めて大きく考えられ

るのではないかと思います。また、私はそもそもこの計画自体に賛成

はしておりませんし、やっぱり今一度見直すべきだったことを何度も

申し上げてきましたけれども、本当にこのままの金額でやられるとい

う、確証というか、あるんでしょうか。先日の補正予算の時も、コス

トのことについても同僚議員からも質問がありましたけれども、その

辺がなかなか不明確というか、まだわからないような状態の中で、進
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むということですから、慎重に、なるべきだと思うんですが、その辺

で再度お考えを伺います。 

議  長 副町長。 

副 町 長 

 

ただいまの熊木議員の御質問にお答えいたします。先ほどまちづく

り課長が答弁申し上げた通り、現段階では、早期発注ということで事

業者と協議して進めるということでございます。現段階ということで

御理解をいただければと思います。当然この後どのようなことになる

かわかりません。先日もお話ししました、維持管理経費もそうでござ

いますけれども、現段階では、現行予算の中で進めるというスタンス

でございますので、そのようなことで御理解いただければというふう

に思います。以上でございます。 

議  長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議  長 

ほかにありませんか。（なしの声。） 

御質疑がありませんので、質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましてはこの際討論を省略し、直ち

に採決したいと思いますが御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

議案第２８号については、起立採決を行います。 

議案第２８号 財産の取得について（子ども室内遊戯施設）につい

ては、原案のとおり決定することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立８名、着席１名） 

どうぞ御着席ください。賛成起立多数であります。よって、本案は

原案のとおり可決することに決定をいたしました。 

 

以上で本臨時会に提案されました全ての議案審議が終了いたしまし

た。ただいまをもって閉会したいと思いますが、御異議ありませんか。 

（なしの声。） 

御異議なしと認めます。よって本臨時会はただいまをもって閉会と

いたします。 

御苦労さまでした。 

 

 

 

 

 

 

（午前 ９時４０分） 

 

 

 

 


